






24 أغسطس 2021
العام الأكاديمي 2021/2022 

أعزائي أولياء الأمور،
مع اقتراب بداية العام الدراسي الجديد ، أود أن أشارككم بعض المعلومات المهمة المتعلقة بالإجراءات التي سنتبعها والتي ستسمح بالعودة الآمنة للطلاب إلى الحرم المدرسي. وقد تم وضعها بالاقتران مع المعلومات التي تلقيناها من وزارة التربية والتعليم.
· بداية العام الدراسي: كما هو معتاد، سنعمل على عودة تدريجية للطلاب إلى الحرم المدرسي وسيكون ذلك على
 النحو التالي:
· الأربعاء الموافق 1 سبتمبر: 
- المرحلة الابتدائية ، سنرحب بعودة طلاب صف الروضة والصف السادس.
- المرحلة الثانوية ، سنرحب بعودة الطلاب في الصفوف السابع و العاشر و الثاني عشر.
· الخميس الموافق 2 سبتمبر: 
- المرحلة الابتدائية ، سنرحب بعودة طلاب الصفين الأول والثاني.
- المرحلة الثانوية ، سنرحب بعودة الطلاب في الصفين الحادي عشر والثالث عشر.
· الأحد الموافق 5 سبتمبر: 
- المرحلة الابتدائية ، سنرحب بعودة الطلاب في الصفوف الثالث والرابع والخامس.
- المرحلة الثانوية ، سنرحب بعودة الطلاب في الصفين الثامن والتاسع.
عودة الطلاب التدريجية ستسمح لنا بالمساعدة في إعادة توجيههم ، لأننا ندرك تمامًا أن العديد منهم لم يحضروا الى المدرسة لأكثر من عام. بالإضافة إلى ذلك ، سيسمح لنا بشرح إجراءات الصحة والسلامة اللازمة.

الصحة والسلامة: تماشياً مع توصيات وزارة الصحة ووزارة التربية والتعليم ، سنواصل تطبيق أفضل الممارسات فيما يتعلق بالصحة والسلامة. بالإضافة إلى ذلك ، ولكي تفي المدرسة بمتطلبات وزارة التربية والتعليم فيما يتعلق بتطعيم الطلاب ، فانه يرجى من أولياء أمور الطلاب اللذين تبلغ أعمارهم 12 عامًا أو أكثر التكرم بارسال شهادة التطعيم بالبريد الالكتروني إلى أعضاء فريق العمل على النحو التالي:
- الصفوف 7 – 11 	الفاضلة/زاهدة، المساعدة الشخصية لمدير المرحلة الثانوية      zahedaz@sultansschool.edu.om
- الصفين 12 و13  الفاضلة/ لين، المساعدة الشخصية لمنسق برنامج البكالوريا الدولية    leenb@sultansschool.edu.om 

· اليوم الدراسي. نعتزم العودة إلى جدولنا الزمني لما قبل الجائحة حيث سيبدأ اليوم الدراسي في الساعة 7:45 صباحًا وينتهي في الساعة 2:45 مساءً. ستستمر بعض فصول البكالوريا الدولية حتى الساعة 3:30 مساءً أيام الثلاثاء والأربعاء والخميس. في الوقت الحالي ، لا توجد خطط لتقديم برنامج الأنشطة الإضافية وبالتالي من المتوقع أن يغادر الطلاب الحرم المدرسي في غضون 15 دقيقة من انتهاء اليوم الدراسي. سيسمح ذلك لعمال النظافة بالتعقيم استعدادًا لليوم التالي.

· وصول ومغادرة الطلاب: سيتم قياس درجة حرارة جميع الطلاب عند وصولهم. يجب على الطلاب عدم مغادرة المركبات حتى يتم توجيههم للقيام بذلك من قبل أحد أعضاء هيئة التدريس ويستثنى من ذلك الروضة، لا يُسمح بوقوف السيارات في الصباح.
عند مغادرة الطلاب ، سيتم السماح بوقوف السيارات في المناطق المخصصة ، لكن لن يُسمح للسائقين والعاملات وأولياء الأمور بمغادرة سياراتهم. في نهاية اليوم الدراسي، سيتم اصطحاب طلاب المرحلة الابتدائية إلى مواقف السيارات من قبل أعضاء هيئة التدريس.

· التعلم الإلكتروني: نأمل أن يعود غالبية طلابنا إلى الحرم المدرسي ، لكننا نقدر أيضًا أن بعض أولياء الأمور قد لا يزالون مترددين في إرسال أطفالهم إلى المدرسة. بالنسبة لهؤلاء الطلاب ، سنواصل بث الدروس الحية عبر Teams وسيتم تحميل الموارد التعليمية إلى Firefly.

وجبة الغداء: لن تقدم المدرسة وجبة الغداء وذلك حتى اشعار اخر، ولذلك على الطلاب إحضار وجبة الغداء ووجبة خفيفة معهم يومياً وسيتم تناول الغداء في الصف الدراسي وفقًا لإرشادات وزارة التربية والتعليم. 

خلال الأيام المقبلة ، سيرسل الفاضل/ دارين (مدير المرحلة الابتدائية) والفاضل بول (مدير المرحلة الثانوية) مزيدًا من المعلومات حول بداية العام الدراسي. إذا كانت لديكم أي أسئلة بخصوص بداية العام الدراسي ، فيرجى عدم التردد في الاتصال بالمدرسة.

د. جلين كانترفورد
مديــــر المدرســـة
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